

感謝主！我已化險為夷！

在主內親愛的各位弟兄姊妹：

國材蒙神厚恩，化險為夷。縱使是溫哥華的瘤腫科醫生判診為 99% 是癌腫；為我主診操刀的兩位外科醫生，看見割出來的物體也心恐為癌；另外國材有多個當醫生的學生來探候，看過我長瘤的位置(CT Scan 造影)，和割出來的腫瘤形狀(像個火龍果)，心中也很是擔心，按他們的經驗這有 80% 機會是癌腫。

香港時間 2009 年 10 月 22 日(週四)下午六時卅分，瘤腫的化驗報告回來了，證實那瘤腫是神經腺包膜發展出來的良性瘤，沒有癌細胞的存在。換言之，國材獲救了！安全了。哈利路亞！讚美主！是神豐厚恩典！祂在僕人身上彰顯祂的大能和慈愛！我要感謝祂！讚美祂！我要一生一世服侍祂！愛祂！跟隨祂！聽候祂的差遣！

「國材患癌」，原來這是神給國材一個化了裝的祝福，祂讓僕人淺嚐面對死亡的滋味，讓僕人親身體會人面對死亡的無助和軟弱；也體會有主同在，縱是面對死亡，內心還是平靜安穩，沒有恐懼。神叫僕人親身體會，當全然依靠主，信賴主時所產生的抗逆威力是何等的浩大！這種全然依靠和順服，叫國材平靜安穩得有如斷了奶安坐在母親懷裡的孩子。妻子、兒女、孫女兒，同樣經歷在主裡的平靜安穩，是的！他們不捨得！也曾目泛淚光！就像在機場送別親人，要目送親人進入機場禁區的樣子！是的，是「不捨得」！就是不捨得而已！

2009 年 9 月 19 日，國材開始了一個由溫哥華中心舉辦的為期十一週的「危疾關顧課程」的學習。國材參與這學習是準備日後能服侍一些身患危疾的病人，陪伴他們走最後一段路，期望終能將主耶穌基督的平安帶給他們。想不到才上課三週，國材卻發現自己身患危疾！看來這學習是不能完成了！但是現在看來，這原來是父神為祂僕人額外加插的「實踐課程」，讓僕人能將從神處得來的安慰去安慰人！我想這樣的「安慰」會更是有血有肉和實在。感謝主！讚美主！

這果然是神給僕人的「化了裝的祝福」！自從國材患病的消息傳開後，一時間，愛的關懷、愛的問候、愛的禱告、愛的禮物和安慰四方八面，從溫哥華、從多倫多、從美國、從澳洲、從香港，排山倒海的湧來，把我重重的圍繞。國材享受著家人的愛、主內肢體的愛、學生朋友的愛、神祂自己豐盛的慈愛，我整個人都浸沉、沐浴在溫馨暖和的、愛的海洋裡。國材飽嚐愛的豐筵。是主的厚恩！是主的厚愛！

國材所嚐愛的愛是實質的愛，是甜美的，是有果效的，是帶著醫治功能的，是能滋潤國材整個全人的心靈和肺腑的。肢體們為國材向父神求醫治求平安，他們組成禱告鍊廿四小時為國材祈禱；知道國材在香港時間十九日下午二時進行手術，他們就相約就在那個時段集中力量向父神禱告，弟兄姊妹的禱告是恆切的、是敬虔的、是帶能力的、是叫神叫人都感動的。有一對八十多歲的黃姓老人家夫婦，男的我叫他「牛哥」，女的叫「牛嫂」；他們是我數拾年前的學生家長，現在都是主內肢體了。牛哥前些年中了風，走動很不方便，只能靠手杖支撐著身軀，震顫顫的一步一步的慢走。在廿三日那天晚上，牛哥竟吵著她的女兒助他們兩老來醫院探望我，說要為我祈禱。我看見牛嫂如影隨形般伴著牛哥，牛哥撐著手杖震顫顫的走進病房來，我驚訝得不得了！我責怪學生太「縱性」了，不該帶爸媽來。學生卻說：「牛哥的命令她不得不從。」牛哥告訴我，他自從知道我患重病的消息，他每天早上獨自撐著手杖走出戶外，走進公園裡，在做運動之前，必先仰望藍天，為我開聲向神禱告。一連七天未有停止。

我問他怎麼樣為我禱告，他隨即開腔示範：「我望著藍天這樣說：我的天父耶穌，你是我的真神，信徒黃牛，誠心向你祈求一件事，我的好朋友周國材先生病了！我懇求天父耶穌你醫治他，懇求天父耶穌把他的腫瘤拿走，賜給他生命……賜給他健康…叫周國材先生可以康復，繼續服事你，天父耶穌求你垂聽信徒黃牛誠心的祈禱，我是奉耶穌的聖名祈禱。阿-----們！」國材聽在耳裡，感動在心裡。噢！主啊！謝謝你！僕人是何等樣人，竟蒙你如此厚愛，你竟使用一位身體已衰殘如斯的老人家充任愛的使者，將愛和安慰帶給我，告訴我，肯定我，你是多麼的愛我！主啊！感謝你！讚美你！我心中暗暗的祝禱說：「主啊！謝謝你祝福牛哥牛嫂，使他們到老相親愛；謝謝你賜給他們兩老有一顆單純的信心，倚靠你相信你。求主你賜福給牛哥牛嫂有健康、有平安！叫他們平安返抵家門，每天經歷主你的恩典和慈愛…奉主名求阿們！」

弟兄姊妹們、學生們、朋友們，他們不單為我禱告，親赴病榻前探候，給我送支持、送溫暖，給我送花、送書、送咭、送湯、送食、送營養飲料、送果籃，還關心我手術後的善後工作，安慰我不用掛心醫療費，吩咐我要用最好的藥物，他們絕對不會讓周老師在醫療費用上傷少許腦筋的。甚至告訴我已有肢體請櫻說，準備為周老師奉獻數十萬港元作醫療費。噢！感謝主！讚美主！國材感受的愛竟是如此的豐厚和實在，在主裡的愛竟是如斯的體貼，體貼得無微不至。感謝主！讚美主！而事實上，國材夫婦，從開始至如今，從未曾為醫療費用而掛心過，因為我們相信「主恩夠用」。我們深信，面對的十架可能很重，只是十架永遠不比主恩重。主恩永遠夠我用。然而我們卻要為眾人的愛意濃情，向神獻上最至高至大的讚美和頌揚！

國材患上了危疾，是神「化了裝的祝福」，是真實的！「十架永遠不比主恩重」，是真實的！「主恩足夠我用」，都是真實的！2009年10月24日晚我們出院了！醫院會計部送來賬單：住院費、手術室費、化驗費、藥費等等二萬元、麻醉師費用六千元、兩位醫生的手術費二萬元、兩位醫生六天每天兩次的巡房費全免！總計四萬八千七百元。「甚麼？醫生費二萬元？有算錯麼？」會計部的職員說：「是的，沒有錯，何成枝醫生和黃德慶醫生，兩位醫生每人只收你們壹萬元，巡房費都全免！總數就是四萬八千七百元了！」噢！我們能說甚麼呢？我們夫婦心被恩感，這純是父神的恩典！我們謝謝兩位醫生的隆情厚意！謝謝兩位醫生的仁愛，我們更謝謝主的厚恩厚愛！一切都是主的恩典！我們就用感恩的心來領受。

國材現在回大埔住在弟妹家，待傷口療好些，再約會我親愛的主內肢體、學生、朋友。我要向他們親口述說主的恩典，親口向他們道謝！請為國材向神謝恩！讚美！

主若許可，國材夫婦希望能於十一月底返回溫哥華與兒孫團聚，且重新投入事奉工作。國材還要繼續完成那「危疾關顧課程」的學習呢！

願主祝福你們！賜厚恩給你們！

耶穌基督的僕人、你們的弟兄、朋友
周國材傳道謹啟 2009年10月25日於香港